«Знаем правила движенья как таблицу умноженья»

24 октября в нашей школе прошло традиционное событие по правилам дорожного движения - «Безопасное колесо».

Основная цель данного мероприятия - воспитание у детей культуры поведения на дорогах, формирование устойчивых навыков безопасного поведения на улицах и дорогах.

В мероприятии приняли участие 3 команды- учащиеся 2 класса. Ребята, несмотря на юный возраст, легко справлялись со всеми задачами. Победили самые смекалистые и ловкие.

По итогам мероприятия ребята получили массу впечатлений, которыми впоследствии делились с другими учащимися, призывая их к здоровому образу жизни и соблюдению Правил дорожного движения.















Спасибо сотрудникам ГИБДД и специалисту Управления образования Администрации МО Алапаевское А.Е.Скрябиной за помощь и сотрудничество в проведении этого мероприятия.



Информацию подготовила и.о.зам.директора по BP – А.С.Козлова